2023年12月27日 星期三 农历癸卯年十一月十五 今日16版 总第10391期

中共常州市委主管 常州日报社主办 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn



关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



等,改造步调很难统一。工期紧、任务重,为此街道结合实际划分东西两个区 域,同步实施改造。"戚墅堰街道工作人员潘志庚介绍,工房北区的改造目标是, 不仅让简单的老房换"新装",还要解决线路管网凌乱、落水管老化、电瓶车充电 难、交通环境差等实际问题,同时在老小区内规划5座不同主题的口袋公园,丰

富周边居民文化娱乐需求。

经过大半年的努力,目前工房北区项目改造已经基本完成,部分点位处于 收尾阶段。

在改造过程中,工房北区居民积极投身其中。在项目规划阶段,街道开展 人户调查,居民的不少合理化建议融入设计方案;改造过程中,各个区域选取的 居民代表参与每周工程推进会,和项目参建方共同推进改造。因此,此次改造 突出了因地制宜,塑造片区历史文化特色;新建一批口袋公园的题字和命名,也 由社区居民一起完成。

近年来,戚墅堰街道不断创新,组合推进基础设施建设、康养服务探索、文 商旅融合发展,让"老破小"蝶变为"理想居"。





